

Destrucción de Manglares Afecta la Fauna Marina

La destrucción de los bosques salados o manglares, así como también los plaguicidas, están acabando con los recursos marinos en nuestro país, manifestaron ayer el doctor José R. Quezada y el Lic. José S. Flores, del Departamento de Biología de la Universidad Nacional, durante el Tercer Simposio sobre Oceanografía Biológica.

En su extenso tema científico titulado "El Mar, nuestra es-

peranza futura; necesidad de los estudios de biología marina" da a conocer que El Salvador por su pequeñez territorial y su elevada densidad demográfica, necesita explotar al máximo sus recursos naturales, y hacerlo de manera racional y eficiente. Uno de esos recursos—dicen—es el mar, cuyo potencial como fuente de alimentos, de flujo energético y mineral, debe explorarse con miras al futuro. Señala que el de-

teriorio ambiental salvadoreño está afectando al recurso mar, sobre todo en la forma de contaminación con plaguicidas y la destrucción de los bosques salados o manglares. También indican que los proyectos turísticos a lo largo del Litoral pueden destruir habitats y ecotonos marinos en forma irreversible.

Es necesario—dijeron—impulsar estudios de oceanografía y biología marina en varios niveles. La preparación científica de nivel profesional debe emprenderla la Universidad de El Salvador, al través de su departamento de

Favor pase a la Pág. 25.

Señalan Causas del Rechazo del Colón en Guatemala

La no aceptación del Colón salvadoreño en Guatemala obedece a que el Banco Central de Reserva ha limitado a una cantidad fija mensual el número de colones que pueden ser devueltos de Guatemala a nuestro país, afirma el señor Carlos López Sandoval.

La información del señor López Sandoval esta comprendida en la carta que ha enviado a nuestro Director y que dice:

Noviembre 3 de 1976. Señor Director de El Diario de hoy. Presente.

Estimado Señor Director: Varias veces, en ese acreditado Periódico, se han referido a la si-

tuación que confrontamos los salvadoreños con el menosprecio que se hace a nuestra moneda en la hermana República de Guatemala. El día de ayer la nota decía: "Continúa desprecio a Colón en frontera con Guatemala".

Los salvadoreños encontramos dificultades semejantes en la capital guatemalteca y al indagar sobre el origen de esta situación, el suscrito fue informado en una Institución Bancaria de Guatemala, que esto se debía a que nuestro Banco Central de Reserva había limitado a una cantidad fija, mensual el número de colones que

—Favor pase a la Pág. 32.

Noche de Arte en el Bautista

En el Salón de Actos del Colegio Bautista de la ciudad de San Salvador será ofrecida el seis del corriente mes una Noche de Arte con la participación de Coros y Orquestas.

Se informó que actuarán el Coro del Tercer Ciclo y la Orquesta Infantil dirigidos por el Maestro y Compositor Benjamín Solís y el Coro del Segundo Ciclo dirigido por la señorita Gilma Cortez.

Esta noche de Arte Organizada por el Colegio Bautista de San Salvador clausura las actividades del presente año escolar.



RECAUDARAN 140 MIL COLONES. Ciento cuarenta mil colones se proponen recaudar los miembros de CREFAC durante un día, para ayudar a las familias de escasos recursos. El 16 de noviembre harán un desayuno con profesionales de las distintas ramas. Cada persona pedirá ayuda económica durante once horas, aproximadamente. Informan, de izquierda a derecha: Raúl Huezco, Jaime Alfaro y Francisco Quiñónez. (Foto de Morales).

Recaudar 140 Mil Colones es Meta de CREFAC en Desayuno

Recaudar ciento cuarenta mil colones en once horas para ayudar a personas de escasos recursos, es la meta que CREFAC se ha fijado durante el desayuno que realizarán el 16 de noviembre en el Hotel Sheraton.

La campaña comenzará a las siete de la mañana con un desayuno para profesionales de diferentes ramas. Cada persona recorrerá determinado sector en el tiempo que estime conveniente a fin de recaudar la mayor cantidad posible hasta las seis de la tarde, hora en que regresarán al hotel a entregar.

Los señores Francisco Quiñónez, Raúl Huezco y Jaime Alfaro declararon que CREFAC es una institución particular sin fines de lucro, destinada a ayudar a personas y familias pobres que viven en las zonas marginales y mesones. Una de sus obras es la de organizar cursos de costura, cocina, arreglos florales, etc.; además confiere becas escolares. Manifestaron los informantes que durante los nueve años de trabajo, han ayudado a más de 18 mil personas.

—Favor pase a la Pág. 21.

Saludo de Presidente de Colombia en Ocasión de Feria

La participación de Colombia en la Séptima Feria Internacional de El Salvador, reafirma los lazos de amistad entre los dos países, tal el mensaje que el Presidente de Colombia ha enviado al pueblo y gobierno de El Salvador.

El mensaje del Presidente Alfonso López Michelsen, dirigido en ocasión de la VII Feria Internacional de El Salvador dice: "Una vez más Colombia se hace presente en la Feria Internacional de El Salvador, con una muestra selecta de su producción nacional destinada a la exportación. Mediante este acto, nuestro país quiere reafirmar los estrechos lazos que en el orden, no sólo

comercial sino espiritual e histórico, lo unen con la República de El Salvador y en general, con las naciones de la América.

Como Presidente de la República de Colombia deseo hacer llegar en esta oportunidad, en nombre del pueblo y el gobierno de mi país, un saludo fraternal al pueblo y al gobierno salvadoreño."

Colombia es uno de los tradicionales participantes en la Feria Internacional de El Salvador. Ayer comenzaron a llegar los miembros de la Misión Comercial de Colombia que visitan nuestro país con motivo del evento. La Misión estará integrada por setenta hombres de negocios.



EDUCACION OFRECE BECAS. Directores de los siete Círculos Estudiantiles del país, recibieron explicaciones sobre la concesión de becas que Educación ofrecerá el próximo año a los alumnos aventajados y de pocos ingresos económicos. El Prof. Ricardo Córdova (izquierda, parado), explica detalles al respecto.

Hoy Inauguran la Feria

Hoy a las cinco de la tarde el Presidente Molina inaugurará la Séptima Feria Internacional de El Salvador.

Con la participación de 32 países del mundo, el evento ferial se desarrollará del cinco al veintidós de noviembre.

Uno de los actos principales de la inauguración lo constituye la condecoración "José Matías Delgado" que se será impuesta a don Roberto Hill y Manuel Rivas Rodríguez, Presidente y Gerente respectivamente.

Como es tradicional en estos actos inauguratorios, se entonarán los Himnos Nacionales de los países participantes, habrá palabras alusivas y corte de la cinta simbólica para concluir con un recorrido por las instalaciones de la feria de las autoridades

supremas y personas invitadas al acto.

Países participantes

Los países participantes y los días que se han dedicado a cada uno de ellos son: el 6 de noviembre a China; 7, Guatemala; 8, Alemania, y Estados Unidos; 9, Suiza y México; 10, Sud Africa e Italia; 11, Uruguay, Chile y Venezuela; 12, Austria y Colombia; 13 Costa Rica; 14, Panamá; 15, Brasil y Nueva Zelandia; 16, España y República Dominicana; 17, Francia y Gran Bretaña; 18, Checoslovaquia e Israel; 19, Japón y Yugoslavia; 20 Paraguay y Perú; 21 Nicaragua y 22 de noviembre, Ecuador.

Ingreso y salida de personas

Durante el desarrollo de la Feria

Internacional de El Salvador, del 5 al 22 de noviembre de 1976, habrá que cumplir lo siguiente:

1. El ingreso de personas a las instalaciones de la Feria podrá hacerse por los portones números:

UNO: Al costado Norte del Edificio Administrativo
DOS: Entre el Edificio Administrativo y el Pabellón Centroamericano N.º 1.

2. Por el Portón N.º 1, solamente podrán ingresar las personas que lleguen en vehículos debidamente autorizados.

3. Por el Portón N.º 1, solamente podrán ingresar los ejecutivos y empleados de Stands y Pabellones, debidamente acreditados con su credencial y Gáfete.

—Favor pase a la Pág. 32.

A Nuestros Lectores y Amigos Edición Dominical Sube de Precio

Con motivo del alza del papel y de todos los materiales que intervienen en la elaboración de un periódico, nos vemos obligados a subir el valor del ejemplar de los días domingos a \$ 0.30 en vez de \$ 0.20, como ha estado costando en los últimos tiempos.

Sólo queremos asegurar a nuestros lectores que cuando una empresa periodística se ve obligada a hacer un aumento, ello se debe siempre a causas mayores, y en estos momentos los periódicos de todo el mundo han tenido que subir el valor del ejemplar. No debe olvidarse que los periódicos de El Salvador son los más baratos en América. Por eso rogamos a nuestros amigos seguirnos favoreciendo con la lectura de EL DIARIO DE HOY dominical, y pensar que ese periódico que tienen en sus mapas cuesta dos veces más de lo que están pagando, en papel, tinta y materiales.

Del precio que se le da al público, la Empresa deduce, desde luego, el margen que queda a favor de nuestros canales y distribuidores en todo el país.

No dudamos que EL DIARIO DE HOY seguirá como siempre siendo la lectura principal de su día domingo.